

为持续深入推进访企拓岗专项行动，全力做好经济管理学院2023届毕业生就业工作。学院院长张晓丽和旅游管理教研室主任王贺婵于4月9日，学院副院长郭庆利和副书记张可于5月11日，先后走访了沈阳华瑞国际旅行社有限公司、沈阳永盛七星海旅游发展有限公司、沈阳龙之梦大酒店、沈阳瑞峰国际酒店，对四家公司进行实地走访考察，详细了解市场行情、就业需求、企业文化、创新成果等情况。

学院领导老师考察过程中，向用人单位介绍了经济管理学院的专业设置，办学特色、人才培养和招生就业情况，围绕课题研究、产教融合、实习就业等方面与用人单位进行了全方位深度沟通。同时紧扣行业需求、职业规划、求职认知、薪酬成长等学生关心的问题展开交流。院长张晓丽与沈阳华瑞国际旅行社有限公司达成了开办校内旅游创业实训基地意向。



企业负责人详细介绍了公司的发展历程、主要业务、人才需求及未来规划。他们表示，希望未来双方在人才培养、学生实习、学生就

业等方面进一步深化合作，搭建多方合作共赢平台，助推校企双方高质量发展。



本次访企拓岗促就业专项行动的开展，使学校进一步了解企业对人才的需求情况，收获了对学校人才培养和教育教学改革等方面的意见和建议，促进学校人才培养质量进一步提升，对学校下一步继续整合优质资源，开展战略合作，深化人才培养模式改革，为企业和辽宁区域经济社会发展提供更为扎实的人才保障起到了促进作用。